

Nu uita!

... să te rogi în continuare pentru rudele, prietenii și cunoștințele tale care nu-L cunosc pe Dumnezeu. Cei care astăzi se botează sunt mărturia vie că Domnul încă mai atrage suflete la El, prin urmare **ușa este încă deschisă**. Nu înceta să te rogi pentru ei, chiar dacă nu vezi nicio schimbare în viețile lor. Roagă-te cu credință și nu te baza pe ceea ce vezi, ci mai degrabă ascultă de îndemnul Duhului Sfânt de a te ruga, fie zi sau noapte. Greșelile și păcatele pe care le vezi la cei dragi necredincioși nu sunt decât subiecte de rugăciune pentru tine. Domnul îți arată ce anume să te rogi pentru ei. De aceea, perseverează în rugăciune, știind că Domnul ascultă și lucrează la timpul Lui și în felul Lui! Slavă Domnului! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... **cei îmbrăcați astăzi în haine albe**. Dumnezeu să le binecuvânteze legământul, să-i țină aproape de El și neclintii în hotărârea de a-L sluji pe El din toată inima!

... **vieți pline de Duhul Sfânt**. Domnul să pună în noi dorința de a fi plini de Duhul Sfânt, iar această putere să ne dea mai mult avânt în misiunea de a fi martori ai Mântuitorului în drumul nostru spre Cer.

... **bisericele evanghelice din Timișoara**. Dumnezeu să lase har și pace peste toate locașurile unde se cheamă Numele Lui, să facă din fiecare un loc unde oamenii să se poată întâlni cu El și să primească mântuirea.

“Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!” (Ieremia 17:7)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timișoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!” (2015)

“Și toți s-au umplut de Duh Sfânt și au început să vorbească în alte limbi, după cum le dădea Duhul să vorbească.” (Fapt. 2:4)

O promisiune ce a schimbat istoria

“Pe când se afla cu ei, le-a poruncit să nu se depărteze de Ierusalim, ci să aștepte acolo făgăduința Tatălui, ‘pe care’ le-a zis El, ‘ați auzit-o de la mine’”. (Faptele Apostolilor 1:4)

Făgăduința sau promisiunea Tatălui este cheia victoriei personale, dar și a eficienței bisericii. Împlinirea acestei promisiuni a făcut biserica primară să fie puternică, autentică și invincibilă. Oricâte valuri de prigoană au venit peste ea, oricât de tare răcnea diavolul împotriva ucenicilor, ei tot în picioare rămăneau și își duceau slujirea cu credincioșie și în sfințenie.

Vă provoc să vă imaginați, doar pentru câteva clipe, grupul ucenicilor în camera de sus stând zile la rând și neîmplinindu-se făgăduința Tatălui. Rând pe rând, odată cu trecerea zilelor, ucenicii aveau să fie descurajați. Ar fi început să fie cuprinși de preocuparea zilei de mâine, ar fi venit tot mai puțini și mai obosiți la întâlnirea din camera de sus. Pentru că erau într-o așteptare continuă, nu spuneau la nimeni nimic, nu evanghelizau, nu cântau, nu îmbărbătau, nu se mai rugau, ci doar așteptau și se ascundeau. Ar fi intervenit rutina cleioasă, plictiseala comună și tradiționalismul răutăcios. Ologul de la poarta frumoasă ar fi murit lângă templu, preoții nu s-ar mai fi revoltat, Anania și Safira nu ar fi fost descoperiți niciodată, Ștefan nu ar fi fost martirizat, Saul nu mai prigonea, nici nu ar fi avut pe cine, rămănea doar Saul și atât.

(continuare în pagina 3)

MĂRTURII Povestea din spatele cântecului: "M-am hotărât să-L urmez pe Isus/ Și înapoi eu nu voi da!"

În urmă cu aproximativ 150 de ani, a avut loc o mare trezire în Țara Galilor. Ca rezultat al acestei mari treziri, mai mulți misionari din Marea Britanie și Germania au început să meargă în nord-estul Indiei pentru a răspândi Evanghelia. La momentul respectiv, nord-estul Indiei nu era împărțit în mai multe state cum este azi. Regiunea era cunoscută sub numele de *Assam* și era formată din sute de triburi. Comunitățile tribale erau prin natura lor primitive și agresive. Aceste triburi mai erau numite și "Colecționarii de capete", din pricina obiceiului lor social în care bărbații trebuiau să colecționeze cât mai multe capete posibil.

Într-o astfel de comunitate a ajuns un grup de misionari din Țara Galilor pentru a răspândi mesajul dragostei, păcii și speranței în Isus Hristos. Firește, ei nu au fost bine veniți, dar în cele din urmă, au reușit să convertească o familie la creștinism: soțul, soția și cei doi băieți ai lor. Credința acestui bărbat era așa de puternică, încât oamenii din trib au început să-L accepte pe Isus Hristos. Supărat, șeful tribului după ce a strâns tot tribul la un loc, a târât în mijloc această familie care crease atâta zarvă. Fiind în mijlocul tuturor, șeful tribului l-a întrebat dacă renunță acum la Isus, sau cei doi băieți vor fi omorâți. Inspirat de Duhul Sfânt, acest om a rostit cuvintele care mai târziu au ajuns să fie puse pe melodii și cântate: "I have decided to follow Jesus. No turning back, no turning back." (*M-am hotărât să-L urmez pe Isus/ Și înapoi eu nu voi da!*). În clipa următoare, arcașii au dat drumul săgeților, omorându-i pe cei doi băieți. Șeful tribului apropiindu-se, l-a mai întrebat încă o dată dacă renunță la Hristos, altfel îi va omori și soția. Privind cei doi copilași morți la pământ și pe soția sa pe care o iubea așa de mult, a spus: "Though none go with me, still I will follow! No turning back, no turning back." (*Nimic nu mă va clinti pe Cale/ Și înapoi eu nu voi da!*). Și i-au omorât și soția. Cu soția și cei doi copii morți, șeful îi mai pune o ultimă întrebare, lăsându-l să aleagă între credința lui în Hristos și propria-i viață. Realizând că nu mai are nimic în lumea asta, și-a ridicat ochii către cer și a spus ultimele sale cuvinte: "The world behind me, the cross before me! No turning back, no turning back." (*În urmă-i lumea, 'nainte-i Isus/ Și înapoi eu nu voi da!*). În acel moment, ordinele au fost date și arcașii l-au omorât ca pe restul familiei lui.

Șeful tribului, privind trupurile familiei zăcând la pământ, a fost mișcat de credința acestui om și a spus: "De ce a trebuit să moară acest bărbat, soția și copiii lor pentru un Om care a trăit într-o țară departe pe un alt continent aproximativ 2000 de ani în urmă?! Acest Isus trebuie să fie real!". Șeful tribului l-a acceptat în clipa aceea pe Isus Hristos ca Salvator și, în decurs de câteva luni, tot tribul s-a întors la Dumnezeu. Toate acestea, pentru că un om a stat în picioare și, cu prețul vieții sale și a familiei lui, inspirat de Duhul Sfânt, a spus:

*/M-am hotărât să-L urmez pe Isus/x3
Și înapoi, eu nu voi da.*

*/Nimic nu mă va clinti pe Cale/x3
Și înapoi, eu nu voi da.*

*/În urmă-i lumea, 'nainte-i Isus/x3
Și înapoi, eu nu voi da. ■*

www.resursecrestine.ro

www.poartacerului.ro

Urăm "La Mulți Ani!"
în umblarea cu
Domnul celor care își
serbează ziua de
naștere săptămâna
viitoare:



Duminică, 31 mai
David Dejeu
Mioara Oprea
Luni, 1 iunie
Florin Baltă
Denis Criste
Elisabeta Ghiriș
Denis Groza
Mircea Paliuc
Rebeca Sabou
Miercuri, 3 iunie
Teofil Alăzăroae
Daniel Benga
Mirela Duma
Rebeca Semerean
Joi, 4 iunie
Lidia Bogdan
Beniamin Goagără
Constantin Oproiu
Hermine Duma
Vineri, 5 iunie
Elena Ofițeriu
Sâmbătă, 6 iunie
Vasilica Bob
Lavinia Pușcașu
David Ștefănescu
Marius Ursu

"Dumnezeu este adăpostul
și sprijinul nostru, un
ajutor care nu lipsește
niciodată în
nevoi." (Psalmul 46:1)

www.poartacerului.ro

FRAGMENT

"O, Tu, Duhul Celui Preaînalt, Mângâietorul aleșilor Tăi și Cel care-i sfințești, vino cu tot alaiul Tău glorios, cu toți însoțitorii Tăi de la curte, cu toate roadele și harurile Tale. Îngăduie-mi să fiu locuința Ta. Nu pot să îți dau decât ceea ce este al Tău; dar acum, împreună cu văduva, voi pune cei doi bănuți ai mei, sufletul și trupul meu, în visteria Ta, renunțând cu totul la ei pentru Tine, să fie sfințite de Tine, să fie slujitorii Tăi. Ei vor fi pacienții Tăi, vindecă-le bolile. Ei vor fi reprezentanții Tăi, guvernează-le faptele. Prea mult timp am slujit lumea. Prea mult l-am ascultat pe Satan; dar acum renunț la tot și vreau să fiu condus de îndrumările și poruncile Tale și să fiu călăuzit de sfatul Tău." ■

(Joseph Alleine, Oare sunt un creștin adevărat?)



(continuare din prima pagină)

Filip nu mai era evanghelist și famenul etiopean s-ar fi întors acasă de la Ierusalim trist și nemântuit. Apoi Tabita ar fi rămas moartă, văduvele cu hainele rupte și Corneliu împreună cu toată casa lui aveau să se întoarcă la Roma doar cu influența religiei iudaice. Și ca să ne rezumăm doar la câteva clipe de imaginație sărim tocmai în anul 2015. Dacă făgăduința Tatălui nu ar fi fost împlinită cu ucenicii Domnului și cu înaintașii noștri, atunci poți fi sigur că noi nu am fi fost mântuiți.

Dar slăvit să fie Domnul că Rusaliile au fost, sunt și cât va fi pământul, vor fi o realitate. Domnul a turnat Duhul Sfânt peste ucenicii de atunci și în aceeași manieră o poate face și peste ucenicii de azi. A fost în responsabilitatea lor să asculte de Domnul, să aștepte, să se roage și în final a fost în responsabilitatea lor să scrie istoria așa cum o avem noi azi. Permite-mi să te întreb dacă tu îți accepți responsabilitatea de a asculta, apoi de a aștepta făgăduința Tatălui, de a te ruga și în final de a scrie istoria.

Da, ar putea părea ciudat, dar așa a ales Dumnezeu să lucreze, prin oameni gata să fie folosiți la lucrări mari, de exemplu, la a scrie istoria.

Vrei să faci ceva important, atunci lasă-L pe Tatăl să își împlinească promisiunea și cu tine. ■
Diacon Alex Păduraru

